
 
 

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2019  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Εκπροσώπηση Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στην παρέλαση της 25ης Μαρτίου 

 

Διαθέσιμο φωτογραφικό υλικό: εδώ  
Σχετικό βίντεο: εδώ 

Ξεχωριστή ήταν και φέτος η εκπροσώπηση του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στις εορταστικές 

εκδηλώσεις για την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου. 

Τη μεγαλειώδη παρέλαση των Ενόπλων Δυνάμεων στην πλατεία Συντάγματος, παρουσία του 

Προέδρου της Δημοκρατίας Κ. Προκόπη Παυλόπουλου και ανωτάτων εκπροσώπων της 

πολιτικής, στρατιωτικής, θρησκευτικής και δικαστικής ηγεσίας, άνοιξε και φέτος ο Ελληνικός 

Ερυθρός Σταυρός. Εθελοντές και των τριών Τομέων του Ε.Ε.Σ., και πιο συγκεκριμένα της 

Νοσηλευτικής, της Κοινωνικής Πρόνοιας και των Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών, 

παρήλασαν πρώτοι σε άψογους σχηματισμούς καταχειροκροτούμενοι από το κοινό. 

Οι φετινοί εορτασμοί ξεκίνησαν όπως κάθε χρόνο με τη δοξολογία στη Μητρόπολη Αθηνών, 

προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 

Ιερωνύμου. Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός εκπροσωπήθηκε στη δοξολογία από την Α' 

Αντιπρόεδρο κ. Βασιλική Κωνσταντινίδου, τη Γενική Γραμματέα κ. Όλγα Μοναχού, τη 

Σύμβουλο του Κ.Δ.Σ. κ. Δέσποινα Φιλιππιδάκη, καθώς και από τους Επικεφαλής των τριών 

Τομέων του Ε.Ε.Σ., κ.κ. Παρασκευή Φελέκη (Νοσηλευτική), Ζέφη Θανάσουλα (Κοινωνική 

https://www.dropbox.com/sh/4n930sqtq69wd1j/AAAGVkKiYau90gUDXIVzxuSLa?dl=0
https://www.youtube.com/watch?v=LT931ICilss


Πρόνοια) και Γιάννη Μακρή (Σαμαρείτες Διασώστες & Ναυαγοσώστες). Στη συνέχεια, οι 

εκπρόσωποι του Ε.Ε.Σ. μετέβησαν στην πλατεία Συντάγματος όπου παρακολούθησαν τη 

στρατιωτική παρέλαση, με πρωταγωνιστές εντυπωσιακά άρματα μάχης, πεζοπόρα τμήματα 

των Ενόπλων Δυνάμεων και μαχητικά αεροσκάφη που πετούσαν σε χαμηλό ύψος.  

Στην καθιερωμένη μαθητική παρέλαση της Αθήνας, που πραγματοποιήθηκε μία ημέρα 

νωρίτερα, την Κυριακή 24 Μαρτίου, με τη συμμετοχή μαθητών και μαθητριών από δεκάδες 

σχολεία της πρωτεύουσας, ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός εκπροσωπήθηκε από την Α΄ 

Αντιπρόεδρο κ. Βασιλική Κωνσταντινίδου, η οποία νωρίτερα είχε καταθέσει στεφάνι στο 

μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη ως ελάχιστο φόρο τιμής και ευγνωμοσύνης στους ήρωες της 

Επανάστασης του 1821. 

 

*** 

 
 

 


